

PROSLAVA OB SVEČAH



Druženopolitične organizacije in krajevna skupnost Vižmarje-Brod so ob veliki podpori osnovne šole Ivana Novaka-Očka, zlasti pa pomočnice ravnatelja te šole tov. Kogojeve, organizirale proslavo ob 30. obletnici osvoboditve in dnevu republike. Proslava je bila v prostorih pred kratkim zgrajene osnovne šole Ivana Novaka-Očka, na njej pa so sodelovali pevci pevskega zbora upokojencev z našega področja, dijaki te šole in člani mladinske organizacije, slavnostni govor pa je imel predsednik krajevne konference SZDL tega terena. Čeprav je prav pred pričetkom proslave na celotnem področju zmanjkalo električnega toka, je proslava potekala nemoteno in je bilo ob improvizirani razsvetljavi, ki so jo zagotovili posamezniki in delovni kolektiv šole, še bolj prisrčna in še bolj »partizanska«.

JUBILEJ



V petek, 21. novembra so s celovečernim koncertom partizanskih, narodnih in umetnih pesmi v avli nove osnovne šole Valentina Vodnika člani pevskega zbora ZZB NOV »Karol Pahor« iz Zgornje Siške proslavili peto obletnico delovanja. V tem času so imeli že 125 javnih nastopov, v svojem sporedu pa imajo nad 70 pesmi.

SREČANJE OSTARELIH



Krajevna skupnost Bukovica — Šinkov turn je skupaj s krajevnimi druženopolitičnimi organizacijami, ki so tudi finančno priškočile na pomoč, v nedeljo, 23. novembra pripravila srečanje občanov, starih nad 75 let.

KRONIKA

Center za socialno delo
v novih prostorih

Preporod „odpisane“ hiše

V nekdanj že odpisani stavbi na Celovski cesti 196 (po načrtih urbanistov naj bi jo namreč porušili, ker bojšda ni »pristojala« soseski 6), so delavci Centra za socialno delo občine Ljubljana-Siška našli svoje nove prostore.

Že osmega marca letos so se preselili, vendar so šele pred kratkim stavbo dokončno uredili in si tako omogočili normalno delo, ki jim v prejšnjih prostorih v stavbi občinske skupščine Šiška ni bilo omogočeno, saj so se spopadali z veliko prostorsko stisko, ko sta po dve socialni delavki delali v eni sobi in se seveda obe naenkrat nista mogli s svojimi sogovorniki spuščati v najbolj intimna dogajanja v njihovem življenju.

Novi prostori centra so od ustanovitve 6. julija 1961 že četrta lokacija, na kateri dela center. Najprej so imeli svoje prostore na Vodnikovi cesti, pa v Šentvidu, nato v stavbi občinske skupščine Šiška. Končno so le prišli do prostorov, ki so dovolj veliki, da 19 delavcev centra lahko strokovno in nemoteno opravlja svoj poklic, saj je center res sodobno opremljen in funkcionalno urejen. Dela pri preureditvi stavbe so veljala okrog 550.000 din, Center pa ima na razpolago štiri etaže, v katerih ima vsak socialni delavec svojo sobo, kjer se lahko res posveti problemom, ki težijo njegovega sogovornika.

Delo centra za socialno delo in posameznega socialnega delavca bi težko označili z nekaj besedami, saj je izredno raznoliko. Pa vendar bi lahko na kratko rekli, da je njegova glavna naloga pomoč sočloveku, še posebej sočloveku, ki je v stiski, pa naj gre za materialno ali duševno stisko.

Novi, sodobno urejeni prostori bodo zanesljivo dali delavcem Centra za socialno delo občine Ljubljana-Siška še večjo spodbudo za uspešnejše delo. Še lažje bodo uresničevali svoj cilj: slehernemu občanu je treba zagotoviti socialno varnost.

France Kmetič

Še en sad samopriskpevka

Nova šola v Pirničah

Pred praznikom republike so v Pirničah svečano predali namenu novo osnovno šolo. Obenem so odkrili doprsni kip narodnemu heroju Tinetu Rožancu, po katerem so šolo tudi poimenovali. Nova šola, ki je bila zgrajena v rekordnem času (gradili so jo namreč le leto dni), je zrastle s pomočjo sredstev iz samopriskpevka in iz sredstev ljubljanskih občin ter je veljala 24 milijonov dinarjev.

Grajena je tako, da je možno funkcionalno dopolniti še dve do štiri učilnice. Nova osnovna šola ima 3.500 kvadratnih metrov koristne površine, in sicer: 12 učilnic, telovadnico, večnamenski prostor, kuhinjo, jedilnico, knjižnico in čitalnico.

Pri graditvi je bil posebno delaven gradbeni odbor, pri ureditvi notranjosti in zunanosti pa so občani s prostovoljnimi delom prihranili 100 tisoč dinarjev.

V novi šoli je našlo prostor 270 učencev iz Pirnič in okoliških vasi. V teku so priprave na prehod na celodnevno šolo, katero nameravajo uvesti v drugem polletju, če bodo uspeli pridobiti manjkajoči strokovni kader. S programom celodnevne šole so že seznanili starše.

NABITO POLNA »MOJCA«



Gledalci so v nabito polni dvorani kina Mojca v sredo, 26. novembra z velikim zanimanjem spremljali proslavo v počastitev dneva republike, ki so jo pripravile druženopolitične organizacije iz KS Milan Majcen. Še posebej so jih s svojim nastopom navdušili malčki iz VVZ Milana Majcena, ki so svojo točko odigrali zares prijetno in neposredno.

Po govoru Tomaža Savnika, predsednika OO ZSMS Milan Majcen so v kulturnem programu sodelovali še gojenci ŠC RSNZ iz Tacna, recitatorji z osnovne šole Zvonka Runka, orkester s šole Zvonka Runka, mladinci iz doma Otona Zupanciča, ansambel iz vojašnice Borisa Kidriča in pa člani društva prijateljev mladine Milan Majcen.

(foto: Franci Kmetič)

Rdeči križ — vselej in povsod!

Izjemni uspehi

Poleg številnih delegatov so se I. seje občinskega odbora Rdečega križa udeležili tudi gostje iz RK »Savski venec« iz Beograda. Občinska organizacija RK Ljubljana-Siška že deveto leto sodeluje s to bratsko organizacijo. Po referatu predsednika dr. Zlatka Voglarja in bogatem poročilu sekretarke Selme Samardžija, se je razvila živahna razprava.

Občinski odbor je v obdobju 4 let delal po smernicah in programu Rdečega križa Slovenije, ki je v zadnjem času močno predrugačil svoje delo in se nekaterih nalog lotil na tako široki črti, da je iz amaterskega prešel v čisto profesionalno delovanje.

Pouk o prvi pomoči, eni od prednostnih nalog Rdečega križa, je ta organizacija nudila številnim ljudem — mladim po šolah in starejšim po krajevnih skupnostih. Tesno je bilo sodelovanje v sklopu programa civilne zaščite.

Drugo področje, na katerem je Rdeči križ Ljubljana-Siška dosegel izjemen uspeh, je krvodajalstvo, saj je plan — 2600 odvzemov za leto 1975 — presežen z 2984 odvzemi.

Razpravljalci so poudarili, da je še vrsta dejavnosti, ob katerih je treba občinskemu odboru izreči vse priznanje — od zbiranja vsega tistega, kar bo prišlo prav v primeru potreb — katastrof, do zdravstvene vzgoje.

Delegati so na I. sklicu izrekli vse priznanje dosedanjemu vodstvu in s prepričanjem v nadaljnje uspešno delo izvolili novo.

Njegovi vodilni člani so postali: Voglar dr. Zlatko (predsednik), Mižigoj Miroslav (podpredsednik) in Samardžija Selma — sekretarka. Na tem sklicu je bil sprejet tudi program dela za obdobje 1975—1979, ki se bo povezal v SZDL in njen program, enako velja za samoupravne interesne skupnosti.

Delegati so razpravljali tudi o finančnih sredstvih, saj kljub izjemni aktivnosti financiranje še zdaleč ni tako urejeno, kot bi želeli.

Rada Kačič